



看“村VA”、品美食、屯年货…… 这个周末，文昌新春市集等你打卡

南国都市报1月31日讯(记者 韩星) 欢欢喜喜过大年，我看咱村，你有戏！2024年新春临近，“年味儿”越来越浓。2月2日至4日，备受关注的2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛第四周比赛将在文昌市文城镇玉阳公园排球场举办，现场将举办一系列惠民、乐民活动，邀您看村排、赏村晚、玩村戏、逛大集、囤年货……

据介绍，新春主题市集现场设置美食区、年货区、车尾箱区、文创区、文城好礼及品牌馆等多个区域，汇聚来自天南海北的美食、文昌当地特色好物和传统年货，还有颇具特色的非遗民俗展示。市集还联动文昌各镇供销社合作联社，组织乡村企业、村民和脱贫户参与，开展文昌名品小吃和“土特”产品销售，为大家带来新鲜感和体验感，增加消费体验。现场还将开展2024年文昌市迎新春送春联文化惠民暨“我们的中国梦—文化进万家”活动，多位书法家将现场挥墨，为逛市集、看球赛的市民游客免费赠送春联。

看村排、赏村晚，太精彩！2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛进入第四周的赛程，2月2日至4日，文昌市文城镇玉阳公园排球场内，7支球队将角逐八强赛的最后两张“八强入场券”。符向明、黄兹贤、韩龙光、符永谨等在去年“村VA”表现出色、深受球迷喜爱的“草根”明星球员，以及一批颇具实力的年轻小将，他们将代表家乡出战，上演激烈比拼。场上不仅球员是主角，观赛群众也有施展才华的机会，比赛间隙还将举办“吃鸡大赛”等一系列互动游戏，参与者不仅能体验文昌特色文化，还有机会赢得精心准备的年货礼包。场外的2024年海南自贸港岛村民晚节目同样韵味十足，村民们自编自导、自演自赏，为现场观众带来充满乡土风情与民俗文化的表演，用自己的方式讲述家乡的故事，展示乡村的魅力，不容错过。

据介绍，2024年海南自贸港岛村民晚活动将于本周五16:30-17:30，周日19:00-20:30在玉阳公园精彩上演。展



逛市集、购年货、吃美食，还有精彩赛事现场放送。(活动主办方供图)

示海南本土特色非遗戏曲的琼剧《看戏》，具有文昌乡土文化的原创歌曲《文昌是个好地方》，呈现乡村农民精神新风貌《没有

共产党就没有新中国》等一批精品节目即将亮相，演出节目涵盖舞蹈、歌曲独唱、戏曲、脱口秀等多种类型。

2024年“爱心年夜饭”火热报名中

送春联礼品、有欢声笑语…… 整整50桌 吃顿为你“特别烹制”的年夜饭

南国都市报1月31日讯(记者 孙春丽)南国都市报2024年“爱心年夜饭”大型公益活动如火如荼报名中，目前已有300多人报名参加。“爱心年夜饭”活动也得到了爱心企业和个人的响应。

据了解，年夜饭当天，还有书法家现场写春联，免费送给市民。“爱心年夜饭”认购活动仍在继续，如果您愿意为这些特殊人群送上一顿丰盛的年夜饭或年货，请拨打本报爱心热线966123参与。

保洁阿姨组团报名参加

31日，保洁李阿姨带着同事报名参加“爱心年夜饭”活动。李女士是海口龙华区一名保洁阿姨，她有3年没能和家人吃年夜饭，希望能和同事一起参加今年的爱心年夜饭。

“我是永鹤村的村民，在海口打工，今年过年要加班，也希望把假期留给内地路程比较远的同事。小孩在内地打工，过年也不回家，已经好久没好多年没有热闹的吃年夜饭了。”李阿姨说，得知南国都市报推出“爱心年夜饭”公益活动，为环卫工人、保安人员等准备免费年夜饭，她很感动。

符阿姨从事保洁工作3年多了，每年除夕夜下班回到家已经很晚，没能和家人吃年夜饭。在《南国都市报》上看到“爱心年夜饭”的报名征集活动后，她决定和同事报名，一起吃团圆饭。

“每年春节，因为工作原因不能回老家过年，‘爱心年夜饭’活动让我感觉

心很暖。”31日上午，郑先生报名参加“爱心年夜饭”，这是他第一次报名参加活动。符先生来自南新村人，家里有4口人，他在海口打工多年，目前在小区当保安。

“我的工资不高，除了贴补家用，孩子读书需要生活费和学习费。”符先生说，春节人手紧要加班，不能离岗，最主要是有三倍工资领取，可以过完春节休息再陪孩子。

爱心企业捐100份烘焙饼干

由南国都市报发起组织的“爱心年夜饭”大型公益活动，至今已举办了8次，得到不少社会爱心人士和企业的资助。

为了给爱心年夜饭增添新春的喜庆氛围，海南爱心书画院院长杨泽平等人，将于2月3日10时30分许，现身海口火车头万人海鲜广场开展“义送春联”便民服务，为市民送春联。

72岁的杨泽平已经连续五年参与“义送春联”活动，他热衷公益活动，届时将现场挥洒笔墨，书写祝福，祝愿市民朋友过个吉祥年。

“我想以个人名义，捐献我们店里烘焙的100份饼干。”国瑞城雅仕苑蜜雅吾爱蛋糕店的郑女士在看到南国都市报关于“爱心年夜饭”的报道后联系记者，表示想尽一份绵薄之力。

“活动很暖心，也很让人感动。”郑女士说，她是经营九年的蛋糕店的老板，看到“爱心年夜饭”的报道后，准备

提供100份店内制售的饼干送给大家，希望自己能贡献一份小小的爱心。

送礼物 爱心年夜饭 等你来

“我们十分支持南国都市报的爱心年夜饭公益活动。”海口丁村火车头万人海鲜广场副总经理陈涛称，万人海鲜广场第8年联合南国都市报，为特殊群体准备爱心年夜饭，目的是想通过公益活动传递企业的社会责任感。

陈涛介绍，2016年，海鲜广场被列为海口“双创”十大惠民项目，致力于打造海鲜餐饮惠民品牌，全面提升海口市餐饮文化的综合形象。海鲜广场以较低的人场门槛，为本地居民搭建“大众创业、万众创新”的平台。

据了解，近年来，万人海鲜广场积极参与关爱特殊群体、助学扶贫等公益活动。如2018年4月万人海鲜广场组建爱护母亲河环保志愿队；“5·1劳动节”当天，对海口市劳动模范予以慰问，邀请50名劳动模范到广场用餐；“6·1儿童节”邀请350名留守儿童和残疾学校的儿童到海鲜广场吃海鲜，还给孩子赠送一套文具书包等。

为让更多企业和爱心人士参与公益活动，本次活动同时也征集爱心企业、单位、人士认购“爱心年夜饭”，每桌价格1000元，共计50桌。同时，爱心企业、单位、人士也可以捐赠“年货大礼包”，包括食品、日用品、服装(全新)等，作为新年礼物，分发给前来参加活动的特殊人群和为社会默默贡献的基层劳动者。

报名电话:966123

爱心赞助清单

海口利荣贸易:中国劲酒50瓶(500ml/瓶)

窗口有笑脸咖啡:手持咖啡520杯

海南春光:椰子汁100瓶(1000ml/瓶)

太古可乐:美汁源椰汁60瓶(240ml/瓶);可口可乐苏打水75瓶(450ml/瓶)

新年爱心礼包:春光椰汁2瓶+春光零食礼包1包+手写春联1副

爱心年夜饭征集邀请对象:孤寡老人、困难家庭、留守儿童、单身困难母亲、留校大学生、环卫工人、投递员、小区保安以及外来务工人员等。

“爱心年夜饭”报名时间:2024年1月25日至2月1日12时(名额有限,报满为止)。

开席时间:2月3日11时30分(地址:海口丁村火车头万人海鲜广场)。